

# 清凉一夏 海南度假

## 从滨海沙滩到酒店景区，全省各地游客玩水享清凉 吹海风 赶海潮 游海底

■ 海南日报全媒体记者 李艳玫

7月11日清晨的三亚亚龙湾，潮水涌动，细软的沙滩已经铺满阳光。不少游客早早来到海边，赤脚踩在沙滩上，感受海浪轻抚脚背的惬意。暑期，海南各海滩、滨海景区、酒店泳池吸引众多游客前来消暑纳凉，享受夏日的清凉与欢乐。

亚龙湾海滩上，来自北京的李女士一家正带着5岁的儿子堆沙堡。孩子用小铲子将海水与细沙混合，堆出一个个不同形状的沙堡。“这里真是太舒服了，孩子玩得不愿意走。”李女士说。

午后，亚龙湾、大东海的浅海区成了水上项目的“欢乐场”。有家庭组团体验香蕉船，随着快艇的牵引，在海面上划出一道道白色的弧线。还有一艘摩托艇在海面上风驰电掣，游客感受着别样的清凉与刺激。

在三亚蜈支洲岛、陵水分界洲岛等海岛型景区，游客们正排队体验潜水项目。在教练的带领下，他们换上潜水装备，潜入海底，邂逅五彩斑斓的鱼群和珊瑚。“进入暑期，来潜水的

游客数量增多，大家都想亲眼看看海底的景观。”蜈支洲岛旅游区企管部负责人陈宏说。

可以体验海底种珊瑚的“珊瑚保卫营”项目受到亲子客群的欢迎。这是海南景区首个珊瑚移植生态体验产品，目前已吸引近3万组家庭参与。此外，蜈支洲岛旅游区还将在暑期举办海南国际潜水节，“海底花园”艺术装置、“海底颜值”、“高定艺术摄影”等一系列海底项目将亮相，为游客带来沉浸式的海洋体验。

酒店里的泳池同样热闹。三亚·亚特兰蒂斯的水世界以惊险刺激的项目和沉浸式体验吸引着无数游客。在“海神之跃”“放手一搏”等滑道，游客在急速俯冲与旋转中感受肾上腺素飙升的快感；而“极速漂流河”“嬉水童趣区”，则成为亲子互动的欢乐天地，家长与孩子在清凉水波中共享温馨时光。自6月28日起，亚特兰蒂斯水世界不仅将营业时间延长至21时，还推出夜场限定演艺秀《第七重奏》，演出融合大型机械装置、歌舞、唱跳、说唱乐队及情景表演等多种形式，为游客呈现一场震撼视听、



七月十一日，三亚大东海旅游区，游客在体验水上娱乐项目。

海南日报全媒体记者 王程龙 摄

精彩纷呈的夏夜盛宴。

三亚美高梅度假酒店的泳池则以多元化场景和潮流活动圈粉无数。酒店行政泳池掩映在园林中，半月牙下沉式卡座，随手一拍即出时尚大片。儿童泳池安装了小冲天水滑梯及遮阳顶棚，小朋友可以无惧烈日恣意享受嬉水欢愉，畅玩小冲天水滑梯以及各种趣味水枪、动力浮板。当

华灯初上，一场娱乐大秀于中央泳池上开幕，宾客可在清凉池中欣赏精彩表演，亦可欢快畅游，伴着动人韵律沉浸式感受缤纷夜生活。

近年来，我省不断丰富水上旅游产品供给，从大型主题水世界到高端酒店特色泳池，从滨海浴场到内河漂流，形成了覆盖不同客群、满足多样需求的水上游玩矩阵。在丰富产品

的同时，海南始终将安全放在首位，持续加大泳池监管力度。相关部门定期对全省酒店、景区的泳池开展水质抽检，并要求泳池配备足额救生人员，开展安全巡查与应急演练，同时在儿童泳池、深水区等重点区域，增设警示标识与防护设施，从源头防范安全隐患。

(本报三亚7月11日电)

## 海口推出4条清凉旅游路线

### 自然探秘+生态科普

海口火山口公园  
↓  
海南热带野生动植物园  
↓  
海口东寨港红树林旅游区  
↓  
潭丰洋火山湿地农庄

线路一

### 多元文化+感知历史

骑楼老街  
↓  
海瑞文化公园  
↓  
海南省博物馆  
↓  
琼台书院

线路二

### 海洋奇遇+打卡新潮

西海岸旅游度假区  
↓  
荣山寮村  
↓  
北港岛  
↓  
曲口渡口  
↓  
连理枝渔家乐

线路三

### 特色体验+沉浸互动

海口观澜湖旅游度假区  
↓  
天羽飞行训练基地  
↓  
长泰村将帅成长营  
↓  
卓津蜜蜂王国  
↓  
长影环球100奇幻乐园

制图 张昕

本报讯(海南日报全媒体记者习霁鸿)海南日报全媒体记者日前从海口市旅文局获悉，今年暑期，海口推出4条清凉旅游线路，涵盖自然探秘、多元文化、海洋奇遇、特色体验等主题，带游客解锁椰城奇妙旅程。

广告·热线:66810888

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

爱国敬业

中华树大

福

友善

龙凤呈祥

仁



丰子恺旧居陈列室



运城刘泽民剪纸

## 海南自贸港 国际人才俱乐部挂牌 打造国际人才联系与服务平台

本报海口7月11日讯(海南日报全媒体记者邵长春 通讯员王乾韵)7月11日，海南自贸港国际人才俱乐部在海南控股旗下海南人才集团挂牌成立。

今年是海南自贸港封关运作、扩大开放之年，成立海南自贸港国际人才俱乐部，是我省在吸引和服务国际人才、加快建设人才荟萃之岛的新动作，彰显了海南自贸港对国际人才的吸引力日益增强，体现了海南关心重视国际人才在琼工作生活的便利度和体验感。

海南自贸港国际人才俱乐部定位位于自贸港国际人才服务枢纽，致力于打造形成自贸港国际人才的交流平台、产才对接平台和国际推介窗口，为来琼国际人才提供便利服务。

俱乐部名誉主席、洋浦管委会首席规划师林光明教授表示，下一步，俱乐部将以国际人才事业发展和文化交流需求为导向，通过与市县国际人才之家联动、与国际人才亲密互动、与用人单位紧密沟通、与粤港澳大湾区及海外人才供应市场有效链接，共建共享，共同把自贸港国际人才俱乐部打造成在琼国际人才的一站式服务中心、链接各方的枢纽平台和国际人才的精神家园，着力打造“有海外氛围、有多元文化、有创新事业、有宜居生活、有服务保障”的具有自贸港特色的国际人才联系与服务平台。

挂牌仪式后，与会嘉宾围绕用好国际人才俱乐部、高质量服务国际人才召开座谈会。

## 海南高尔夫小将入选国青队

本报讯(海南日报全媒体记者王黎刚)海南日报全媒体记者从省旅文厅获悉，凭借近期在国内大赛中的出色表现，我省高尔夫球小将荆世钧入选中国青年高尔夫球集训队(U19国青队)。

国家高尔夫球U19队7月7日开始在北京集训，备战世界大赛。荆世钧是我省一位年轻的高尔夫球选手，近年来在多项国内外赛事中表现出色，赢得了众多荣誉。特别是在6月6日举行的2025·中国青少年高尔夫球邀请赛上，荆世钧以总成绩214杆(72, 73, 69)收获男子A组亚军。

## 海南省重点城市空气质量日报 (2025年7月10日12时—7月11日11时)

城市名称	空气质量级别	PM <sub>2.5</sub> 浓度(微克/立方米)	PM <sub>10</sub> 浓度(微克/立方米)
海口市	优	11	23
三亚市	优	11	26
五指山市	优	3	12

发布单位：海南省生态环境监测中心